

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. szeptember 13-i ülésére

Tárgy: „Itthon vagy - Magyarország, szeretlek” pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az „Itthon vagy - Magyarország, szeretlek” programsorozat keretében önkormányzatunk is vissza nem térítendő támogatást igényelhet. A támogatás felhasználásának részletes szabályairól az 50/2013. (VIII. 27.) BM rendelet rendelkezik.

Azon település jogosult a támogatásra, amely:

- a) csatlakozik a **2013. szeptember 28-29-én az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” programsorozathoz**, amelynek keretében a településen napközbeni programokkal rendezvényt szervez és csatlakozik az országosan összehangolt tűzgyűjtáshoz,
- b) egy programelemet egy országosan meghatározott időpontban kezd meg,
- c) a programsorozat arculati elemeit tartalmazó plakátot a rendezvények időtartama alatt közzéteszi.

A települési önkormányzat támogatási kérelmét **2013. szeptember 5-éig** nyújthatja be. A határidő elmulasztása jogvesztő.
A 50/2013. (VIII. 27.) BM rendelet 2. § (1) bekezdése *d)* pontjában foglaltak szerint önkormányzatunk – amennyiben csatlakozik a fenti rendezvény megszervezéséhez és az országosan összehangolt tűzgyűjtáshoz - lakosságszám arányosan legfeljebb 650.000 Ft összegű támogatást igényelhet.

Csak a szeptember 28-29-én megtartott rendezvényre lehet igényelni támogatást, amennyiben 3 dolgot vállal az Önkormányzat: szombat délután, este program a településen élők számára (Bál, búcsú, stb), vasárnap 21:30-kor tűzgyűjtás és az arculati elemek használata.

Az arculati elemeket minden kiadványban használni kell (meghívó, plakát, molinó). Az, hogy a kiadványokból melyeket használja a település, a településre van bízva.

Az idő rövidege miatt a fenti programsorozathoz a csatlakozási szándékunkat, illetve támogatási kérelmünket benyújtottuk.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a fenti programsorozathoz a csatlakozási szándék, illetve a támogatási kérelem benyújtását - utólagosan - jóváhagyni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „*Itthon vagy - Magyarország, szeretlek*” pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyása tárgyú előterjesztést.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „*Itthon vagy - Magyarország, szeretlek*” pályázat benyújtását utólagosan jóváhagyja.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: Program megrendezésre: 2013. szeptember 28-29.
Támogatás elszámolására: 2013. december 4.

Felelős: polgármester
gazdasági osztályvezető

Sárbogárd, 2013. szeptember 4.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester